

PRESS RELEASE

2010 年 7 月 1 日 ワタベウェディング株式会社

## ~いつもの自分らしく、軽やかにパーティを楽しみたい方に~ ワタベウェディング初のパーティドレスが登場 オリジナル 「パーティドレス」7月16日(金)販売開始

ワタベウェディング株式会社【本社:京都市、資本金:41 億 7,637 万 2,000 円、東証・大証第一部上場、代表取締役 渡部秀敏】は、秋のブライダルシーズンに向けて 2010 年 7 月 16 日(金)より、ワタベウェディング初のパーティドレスが登場。お呼ばれ服としても着ていただけるカラードレスを含むオリジナル「パーティドレス」全 10 点を、全国のワタベウェディングの衣裳取り扱い店舗にて発売します。

ワタベウェディングのオリジナル「パーティドレス」は、海外挙式の帰国後パーティや国内挙式後の二次会などに着ていただけるトレンディで軽やかなドレスです。花嫁向けの白いドレスはキュートなミニ丈や、バルーンスカート、リボンモチーフ、ビジュー使いなど、お洋服のトレンドを取り入れた計 6 点。カラードレスは、ピンク、ネイビーブルー、シルバー、ブラックの 4 色をご用意。花嫁の二次会でのお色直しにはもちろん、ゲストのお呼ばれ服としても着ていただけます。サイズは 7 号と 9 号、価格は 27,300 円~39,900 円(税込み)とお求めやすい価格に設定しています。

今回の「パーティドレス」の販売は、かわいい二次会用のパーティ用ドレスも作って欲しいというお客様からのご要望にお応えする形で実現したものです。国内外で年間約3万組のウェディングをプロデュース、ウェディングドレスの製造・販売・レンタルを手がけてきたワタベウェディングのノウハウが詰まった「パーティドレス」です。











左から

BRILLA-4【オフホワイト】 ¥39,900、BRILLA-5【ピンク】 ¥31,500、BRILLA-5【オフホワイト】 ¥31,500、BRILLA-6【ネイビーブルー】 ¥29,400、BRILLA-6【シルバー】 ¥29,400 ※価格は全て税込です。



左から

BRILLA-1【オフホワイト】 ¥37,800、BRILLA-1【ブラック】 ¥37,800、BRILLA-2【オフホワイト】 ¥33,600、BRILLA-3【オフホワイト】 ¥27,300、BRILLA-3【アイボリー】 ¥27,300 ※価格は全て税込みです。

## ワタベウェディング オリジナル「パーティドレス」 販売概要

■ デザイン: 全6型、各1色または2色展開 計10点

※販売店によって取扱商品が異なります。

■ サイズ展開: 7号、9号の2サイズ

※パターンサイズオーダーではないため、在庫がなくなり次第販売終了となります。

■ 販売価格: ¥27,300~¥39,900(税込み)

■ 販売開始日: 2010年7月16日(金)

■ 販売店: 全国の「ワタベウェディング」衣裳取り扱い店舗

■ パーティドレス専用 HP: http://www.watabe-wedding.co.jp/dress/campaign/special/201007\_partydress

(7月12日公開)

## - ■■ 本件に関する報道関係からのお問い合わせ先 ■■ -

ワタベウェディング株式会社 広報グループ 小段・黒岩(080-6172-5684) TEL. 03-5202-4133 FAX. 03-5202-4144 E-Mail:public@watabe-wedding.co.jp

ホームページ: http://www.watabe-wedding.co.jp/corporate/press/【画像ダウンロードできます】